



## **В Кандалакшском районе проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины**



Следственным отделом по городу Кандалакша СУ СК России по Мурманской области проводится процессуальная проверка по факту обнаружения 06 ноября 2022 года тела мужчины в озере Кирко в Кандалакшском районе.

Установлено, что 06 ноября 2022 года пострадавший осуществлял лов рыбы на озере Кирко. В ходе рыбалки он вышел на лед, провалился и упал в воду. Находившиеся в районе озера рыбаки обратились в службу спасения. В тот же день тело мужчины обнаружено.

Погибшим оказался житель города Кандалакши, 1979 года рождения. Осмотром тела каких-либо телесных повреждений, явно указывающих на насильственный характер смерти мужчины, не обнаружено.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

В настоящее время следователями опрашиваются очевидцы, устанавливаются обстоятельства произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

*И.о. старшего помощника руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) Евгений Ребров*

07 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1738236>